



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2024. november 22-e óta eltelt időszakról

2024. november 26.:

Délelőtt Budapesten vettem részt egy egyeztetésen Cserháti Ferenc Veresegyház polgármesterével és Ladjánszky Attila Órbottyán alpolgármesterével a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Pest Vármegyei Igazgatóságán. A megbeszélés témája a 2104-es számú országos mellékút Szadán, Veresegyházon, Órbottyánon és Vácraátóton áthaladó szakaszaira, a négy település által kezdeményezett 7,5 tonnánál nehezebb tehergépjárművek számára reggel 6:00 és 8:00 óra közötti időszakra bevezetni kért behajtási tilalom kérdése volt. A megbeszélésen megegyeztünk a részletek további kidolgozásáról.

2024. november 27.:

Intézményvezetői megbeszélést tartottam, amelyen részt vett Kerékgyártó Tamás a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetője, Dr. Csikós Gellértné óvodavezető, Pusztai-Krepsz Mónika a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetője, Hegedűs András Konyha élelmiszervezetője, Szathmáryné Szabó Zsuzsa Iskolaigazgató, Boros Gábor Szada Nova Nkft ügyvezetője, Molnár Csaba Sándor a Szadai Piac vezetője, Vazicsek Mónika Szadai Idősek Otthona intézményvezetője és a polgárőrség képviselői.

A havi rendszerességgel megtartott megbeszélésen minden intézményvezető tájékoztatott a saját intézménye fontosabb eseményeiről.

2024. november 28.:

Fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett lakosoknak közterületi probléma, valamint műszaki és igazgatási témákban.

Régi ígéretet váltottunk valóra, megtörtént a Szadát Veresegyházzal összekötő mintegy 400 méteres járda műszaki átadás-átvétele. Az eredetileg tervezett határidő előtt közel 2 héttel hamarabb készült el a kivitelező. Az átadáson rajtam kívül részt vett a HE-DO Zrt. kivitelező cég képviselői, Kiss Balázs Öko-via Bt. műszaki ellenőr, és Tóth-Bihary Zsófia a Szadai Polgármesteri Hivatal műszaki ügyintézője.

2024. november 29.:

Az önkormányzat közel 4 éve ajándékozta meg településünk újszülöttjeit. A csomag különlegessége a szadai fehér hímzéssel díszített előlke, amely a kicsik monogramjával van ellátva. Ezen a napon 8 darab csomagot vittem el a családokhoz. Szeretettel köszöntünk benneteket Nataniel, Sára, Gerold, Bálint, Zoé Erzsébet, Milla Laura, Kornél, Regő, Vincent, Mia, István Denisz és Emma itt Szadán, ahol élni jó!

Már hagyománya van annak, hogy időről időre egy kvízest keretében találkozunk a szomszédos önkormányzatok, Csomád, Erdőkertes, Órbottyán és Veresegyház csapataival. A jó hangulatú rendezvény célja, hogy tovább építsük a településeink közötti együttműködést és jó kapcsolatot, és persze az is, hogy minél jobban megismerjük egymás lakóhelyét.

November végén Veresegyház volt a vendéglátónk. A hazai pálya előnyét maximálisan kihasználta a Cserháti Ferenc polgármester úr által vezetett csapat, így ők nyerték el ezen az estén a Jósomszédi Vándorserleget, amihez szívből gratulálok.

2024. november 30.:

A Szadai Sportegyesület ismét megrendezte támogatói rendezvényét a Sportbált a Szadai Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban, a bál célja a felnőtt labdarúgó szakosztály részére támogatás gyűjtése, illetve közösségépítő funkciója is van, Szada Nagyközség vezetése elkötelezett a helyi

tömegsport, a helyi futball és az utánpótlás nevelés támogatásában ezért is tartottam fontosnak, hogy jelen legyek, és támogassuk az egyesületet.

2024. december 01.:

Szadán is meggyújtottuk ezen a délutánon az első gyertyát az adventi koszorún. Több évre visszanyúló hagyománya van már Szadán ezeknek a gyertyagyújtásoknak, amikor egyházaink vezetői és tagjai, községünk polgárai, gyerekek és felnőttek azért találkozunk itt a Fő téren, hogy közösen részesei legyünk a gyertyaláng fellobbanásának. Hálásan köszönöm a szervezőknek, hogy évről évre megteremtik a közös ünnep, a közös várakozás élményét.

2024. december 02.:

Egyeztetést tartottam a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjével, Pusztai-Krepsz Mónikával és Monok Zsófiával az elkövetkező decemberi rendezvények állásával kapcsolatban.

Délután a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulás alakuló ülésén vettem részt Zsámbokon. Az ülésen döntöttünk az elnök, és alelnökök megválasztásáról, a Pénzügyi Bizottság megválasztásáról, a Társulási megállapodás aktualizálásáról, és egyéb kérdésekről.

2024. december 03.:

A november 30-án nem kézbesített 4 darab babacsomagot ezen a délelőttön vittem el a családoknak.

Délelőtt Gödöllőn vettem részt a Magyar Önkormányzatok Szövetség soron következő Pénzügyi Felügyelő Bizottsági ülésén.

2024. december 04.:

Délelőtt a heti rendszerességgel megtartott óvodai kooperáción vettem részt, ahol jelen voltak még Völgyi Gábor műszaki ellenőr, Paulenyák Attila projektvezető, a kivitelező Károlyház Kft. részéről Szepesi Zoltán projektvezető, és Bréda Szilveszter építész tervező.

2024. december 05.:

A műszaki átadás-átvétel után délelőtt ünnepélyes keretek között egy sajtónyilvános eseményen Veresegyház polgármesterével Cserháti Ferencsel hivatalosan is átadtuk a Veresegyház Szadával összekötő új, mintegy 400 méteres járdaszakaszt. A kivitelező HE-DO Kft képviselői is jelen voltak a rendezvényen.

Délután a hivatal előtt Mikulás várta a gyerekeket. A rendezvényen én is részt vettem, ahol köszöntöttem az érkezőket, beszélgettem a hozzánk látogató szülőkkel és gyerekekkel.

Szada, 2024. december 6.



Pintér Lajos
polgármester

